

爬城墙讨薪只是一场“秀” 拿到钱后一个儿子都没给民工

昨天,这个不讲信用的包工头被民工揪住

今年3月26日,包工头张某爬上掘江门城墙,以“死”相胁,向承包工程的大老板讨要工程款,以便支付手下工人的工资。后在警方帮助下,张某顺利拿到被拖欠的工程款(详见快报3月27日报道)。可是,让人万万没想到的是,他拿到工程款后,并未像承诺的那样支付民工工资,而是“人间蒸发”了。昨天下午,正准备卖车走人的张某被民工发现,逮个正着。



当初报道此事的记者赵守诚,肯定没想到自己劝下来的这个人如此“不诚信”

“当时我们很感激你”

“果然是你,我们找了一个多月,终于找到你了,这回看你往哪躲!”昨天下午4点左右,玄武大道南京车管所附近,一名面色黝黑的男子带着几个人围住一个身材微胖的年轻男子。微胖男子当时正在卖一辆二手面包车,卖车手续已经办完,就差最后的交易了。后来,在微胖男子的请求下,大家同意等车交易完毕后,再找他“算账”。

几分钟后,微胖男子事情办完,见无法脱身,只好跟着几名男子一起来到下关四所村派出所。面色黝黑的男子姓范,是一个民工,微胖男子则是范师傅的包工头,也就是今年3月26日爬上掘江门城墙讨要工程款的张某。目前,张某还欠20多个工人12.9万元工钱。

说起张某的行为,范师傅气得额上青筋直冒,恨不得冲上去揍张某一顿。“一个月前,你爬上掘江门城门要钱,而且在媒体面前说,这样做是为了给我们这些民工讨要血汗钱,当时我们还很感激你,可没想到,你拿到钱后,一分钱也没给我们,还换了手机和住所。今天你把钱还清,不然别想走!”

范师傅说,张某欠他们的血汗

钱已经一年多了。以前一直还能联系上,可一个多月前,张某自己拿到工程款后,却消失了。工人们四处寻找,昨天上午才在车管所附近找到准备卖车走人的张某。

拿到钱忘记“承诺”

范师傅说,张某欠他们工钱,每次找他要,他都说是大包头拖欠他工程款,他要到工程款后,一定会支付工人工资。为了让工人放心,张某还打了欠条给范师傅等人。

“今年3月26日,张某为向大包头讨要工程款,就去掘江门爬城墙去了。”范师傅说,当时工人们听说此事还感动不已,认为张某人真不错。可没想到,接下来发生的事,让他们彻底改变了看法。

“现在我们才知道,他是个虚伪的包工头,是个黑心的包工头!”范师傅说,当天张某从城墙下来后,在媒体面前表示,拿到钱后就发给手下的工人。后来,张某顺利拿到了所有工程款,可是,却把自己的承诺“忘”了。

“当时我们觉得他人不错,会主动发放工钱,也没追着要。”范师傅说,后来发现张某手机关机,住处也更换了,才确定他卷款走

人了。

无法联系上张某后,20多名工人便在南京四处寻找,可找了一个多月,未见身影。后来打听到张某有一辆面包车要处理,便安排工人在南京车管所附近守候。昨天下午,工人们终于找到了张某。

自称亏本没赚到钱

面对范师傅等人的指责,张某承认自己拿到钱后,换掉了手机,并未像当初承诺的那样支付民工工资。“这项工程,我确实没赚到钱,还亏了十几万,欠条是我写的,我也承认欠他们12.9万,我是跑了一个多月,现在他们说我是黑心包工头,我不想解释什么。”张某说,目前已打电话给家人,正等着家人筹钱,希望范师傅他们能给他一点时间。

“现在没人相信你了,只有拿钱来,我们才相信你,不然我们不会让你走的。”范师傅说,如果张某能拿出一个有效的还款方案,他们也可以多给他几天时间,可张某拿不出让大家信服的方案来,所以不能让他走。

目前,下关警方正在进一步协调此事,督促张某尽快设法筹钱。

快报记者 李绍富

汽车站调整班次“傍”地铁

马群客运站本周五增加镇江、丹阳和扬中班线;汉中门车站调整部分班线发车时间

马群客运站由于交通不便,车站客流量一直上不去。本月28日,地铁新线开通,无疑将给马群客运站带来契机。昨天,马群客运站特意对班线进行了调整,并在地铁开通当日增加三个班线。与马群客运站同时受益的,还有汉中门车站,为了与地铁“零距离”衔接,他们也对班线及早班车时间作了调整。



地铁将给马群客运站带来客流 快报记者 顾炜 摄

两个客运站“傍上”地铁

5年前,地铁一号线开通,与中央门长途汽车站“擦肩而过”。本周五,地铁二号线开通,却串起了两个公路客运站,地铁汉中门站出来就是汉中门客运站,而地铁马群站则“接”起了马群客运站。

昨天,记者在汉中门车站看到,地铁汉中门站紧贴汉中门汽车站的出口处。而地铁马群站离马群客运站要稍远一点,但也仅两三分路程。据马群客运站副站长陈斌介绍,为方便乘客,他们特地把下客区挪到了车站后门,这样乘客下车后拐个弯就到地铁站了。

据了解,马群客运站“门前冷落鞍马稀”的一个主要原因就是交通不畅,“离城中心远,市民嫌麻烦”。车站负责人称,马群客运站其实有11条公交通过,有163路、309路、51路、55路等,但是从新街口到马群站,不堵的情况下还差不多要1个小时左右。地铁通车后,新街口到马群站只需18分钟左右,“我们算过了,大行宫过来2元钱,新街口过来3元钱,真的很方便。”陈斌告诉记者,由于不经过主城,从他们站到镇江,只要50分钟左右,到丹阳也不要1个小时。

丹阳班线移至马群站

为了迎接地铁,马群客运站

汉中门部分班线发车时间调整

线路	发车时间	线路	发车时间
江阴	7:00、9:00、10:00、11:00、14:00、15:00、16:00	泗阳	6:30、8:30、12:00、13:00
常熟	8:10、12:30	合肥	6:30、8:30、10:30、11:45
苏州	8:00	六安	7:30、12:00
金坛	6:30、7:20、8:10、9:40、10:30 11:50、12:55、13:50、15:10 16:20、17:20	盐城	6:30、7:30、8:30、10:00、11:30 12:20、13:00、13:30、14:10、14:40、15:40、17:20
扬中	10:00、16:00	射阳	6:15、11:40、12:40、13:30、16:40
茅山	8:30、9:30、13:10、15:00 10:45、11:30、12:15、13:15	滨海	6:30、7:30、11:15、13:00、14:15
睢宁	6:00、7:15、8:30、9:15、10:00 13:45、14:45、15:30、16:00、16:45	江都	6:00、6:30、7:00、7:40、8:20、9:00、10:11、12:40、10:10、10:40、11:15、12:50、13:20、13:50、14:20、14:55、15:20、15:50、16:20、16:50、17:20、18:00
宿迁	8:00、10:00、12:00、12:40、13:20、14:00、14:40、15:20、16:00	建湖	6:40、8:20、10:40、13:00、15:40
泗洪	6:30、7:30、8:40、9:20、10:30 11:30、12:30、13:50、15:50	广州	12:30、14:30、16:30、19:00
响水	6:30、11:25、12:35、13:30、16:30	深圳	12:30
邳州	6:30、7:45、10:45、12:30	东莞	16:30
灌南	7:00、9:20、11:00、12:45、13:50	南宁	13:30
灌云	6:45、7:30、14:00	霍山	6:30、13:15
东海	8:30、13:10	叶集	12:15
新浦	7:00、8:00、9:00、10:50、13:40	湾址	10:30
		大丰	6:00、8:40、9:40、12:10、14:45、16:30
		九华山	6:30、12:15

在28日当天将开通三条班线,同时,汉中门、中华门车站的丹阳班线全部移至马群客运站发送。

据陈斌介绍,地铁二号线通车当天,他们增加的三条始发班线分别是发往镇江、丹阳和扬中的。镇江班线每天32班,从早上6:40到晚上7:00,每20~30分钟一班,票价15元;丹阳班线每天18班,首班车早上6:40发车,末班车至晚上6:00,票价25元;扬中班线每天上午下午各发两班,首班车发车时间9:30,末班车至下午4:30,票价40元。

记者注意到,这三条新开通的班线,票价都比以前要低,例如,镇江班线前段时间的票价是

19元,马群客运站新开通的镇江班线票价算低的了。陈斌说,票价降低正好让利于旅客,冲抵地铁车票钱。同时,中华门客运站发出的常熟班线28日起也将进马群客运站配客。

汉中门车站班次调整

地铁二号线开通后,从地铁汉中门站出来就是汉中门客运站,为了“零距离”对接地铁,昨天,汉中门车站还特意调整了部分班线,尤其是发班时间。“地铁早班车是6:00,考虑到市民出行问题,我们有的早班车时间改了一下,调到了6:30以后,方便换乘。比如泗阳、灌云等。”

快报记者 毛丽萍

上周快报独家报料大奖诞生
**不识表 差点被骗钱
打电话 获得报料奖**

快报讯(记者 是钟寅) 经过评选,玄武区陈小姐提供的新闻线索《年轻租房族大多不识“表”》被评为上周快报独家报料奖,获得快报500元奖励。快报还在继续征集独家线索,只要您发现有价值的新闻,请及时拨打快报热线96060。

原本只是一些简单的生活常识,可在没有父母代劳,需要自己面对时,却险些闹出笑话。陈小姐租房过程中,自己明明只用掉5立方米的天然气,可别人竟然告诉她用了420立方米,幸亏同事提醒,物业帮忙再查看一遍天然气表,她才避免受骗。在采访过程中,记者发现,年轻人不仅不识天然气表,就连水表、电表也看不懂,被骗的情况并非个案。这则报道在读者中引发讨论,不少年轻读者来电称,自己是看了这则报道才知道各种表的正确读法。经过评比后,在众多独家线索中,挑选出了陈小姐这条报料,予以重奖。

【获奖感言】

我是快报的忠实读者,也有过媒体实习的经验,所以在新闻判断上还有一些敏感性。可我完全没想到自己会获奖,当初拨打96060只是想把自己的经验教训告诉其他读者,避免其他人被骗,没想到这样一条线索也能得到500元的奖金。快报是很不错的平台,不仅深度新闻做得好,还有很强的服务性,给读者提供了交流的地方。若是以后身边再发生新闻,我还会在第一时间拨打96060热线。

